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3170 gpYAOTAPLO AUTO GXOTOS HOG EVOL VoL EYXATACTACOVUE TNV YAwooo Python otov npocwnixnd yog unoloylots xou v
uddoLUE VoL TEOCOUOUIVOUUE UTAES UapXOPBLOVES dAUGIDES O TETEPAGUEVOUS Y WPOUS XUTACTACEWY.

"Aoxnon 1 KateBdote xu eyxotactiote ) yhwooo Python 2.7.7. Mnogeite va Ppeelte 1o oyetixd opyeioa €8¢
https://wuw.python.org/. Avdloya pe to Aeltoupyixd cOGTNUA TOL Yenouwlonotleite unopeite va Peelte xou ohoxAnen-
péva maxéta. Ilpocoyn! Mnv eyxataotioete éxdoon 3.x yiatl Yo €youpe mpoBAiuote cupBatdTnTag.

"Aoxnon 2 KoteBdote 1o npdypauuo markov.py xau anodnxedote to otov xatdhoyo mou Vo doukédete. X ot
™V @don dev ypewdleton xov va o avoilete. To mpdypauuo autd elivan 1 Baowxr] poutival Tne npocopoiwons xat Yo to
yenowonoloye cav BiAodnxn oe 6ha ta endueva npoypdupota tou Yo gTidEouue. Eivow ypauuévo amd tov goitnty
SHMMTYT Moavédn Bhatdxn tov onolo xou evyaplotolue nohd!

"Aoxnon 3 KotePdote xou tpé€te 10 npdypopua path.py. To npdypauua autd mpocopoldvel ta mpodto 20 Briuato plog
ovoiBog mou xvelton otov Yoo xatactdoeny X = {1,2, 3} pe nivaxa mdavotitwy petdBaocre

0 1 0
P= 0o 2/3 1/3
3/4 1/4 0

Eexwvavtag and v xatdotaon 1. Teélte 1o mpdypoyupor HEQIXEC POREC XAl OTY GUVEYELD QTAETE VO TEOYEOUUN TOU
npocopoldvel Ta 100 mpwta Priwata tng ‘Aoxnong 2 tou Pukiadiou L.

"Aoxrnon 4 KotePdote xou tpé€te pepnés popéc to mpdypayuuo multipath.py. Mropeite va xatahdBete Tt xdvet; Tpono-
noioTe Tic mapapétpous nsteps xou N xau Oefte node ennpedleton to anotéheopa. Téhog, TpononolioTe 10 TEGYEAUUUN TOU
PpTIdEATE OTNV TEOTYOVUEVT doxnaoT, WoTe vo utohoyilet To . tng ‘Aoxnong 2 tou Pulladiou 1. Luppwvel o anotéeoud
OOG E TOV AVOAUTIXO UTOAOYIOUO TOU Ty;



